



– Слава Богу, что его начали восстанавливать! – восклицает, проходя мимо дома Зиминых, на котором выросли строительные леса, угличанка Татьяна Обайтова. – Никто толком ничего не знал, только обидно было, что такое красивое здание, а его так запустили.

Вслед за этой равнодушной женщиной и мы все, переживающие за судьбу замечательного памятника культурного наследия, говорим: «Уфф! Наконец-то он будет спасён!»

Действительно, 3 августа долго-жданные противоаварийные работы на доме Зиминых начались. Они продлятся до октября. На новой реставрационной площадке в день начала работ состоялось выездное совещание московских реставраторов с главой Угличского района Сергеем Маклаковым.



Зимин двор будет спасён!



Зимин двор будет спасён!



~~Историческая селарка Зимин двор будет спасён!~~



~~Историческая селарка Зимин двор будет спасён!~~



